

2018年6月14日
AIG 損害保険株式会社

「2018年3月期第3四半期業績の概要（旧富士火災分）」の訂正について

当社が2018年3月23日に公表しました「2018年3月期第3四半期業績の概要（旧富士火災分）」に訂正がありますのでお知らせいたします。

今般の訂正は、当社の2018年3月期決算において、旧富士火災から引き継いだ資産、負債の実在性等を確認した結果、一部の資産、負債について償却等を実施したことに起因します。なお、本日公表する当社の2018年3月期決算の財務諸表の数値は当該訂正を踏まえ作成されております。

記

1. 訂正対象の項目

- 貸借対照表
2018年3月期第3四半期

- ソルベンシー・マージン比率
2018年3月期第3四半期

2. 訂正内容

貸借対照表

(単位：百万円)

	(訂正前)	(訂正後)
	当第3四半期会計期間 (2017年12月31日)	当第3四半期会計期間 (2017年12月31日)
資産の部		
現金及び預貯金	66,465	66,465
有価証券	591,867	591,867
貸付金	4,990	4,990
有形固定資産	28,053	28,053
無形固定資産	8,434	8,434
その他資産	<u>55,460</u>	<u>55,115</u>
前払年金費用	4,216	4,216
繰延税金資産	50,861	50,861
貸倒引当金	△ 510	△ 510
投資損失引当金	△ 12	△ 12
資産の部合計	<u>809,827</u>	<u>809,481</u>
負債の部		
保険契約準備金	670,163	670,163
支払備金	90,947	90,947
責任準備金	579,216	579,216
その他負債	<u>47,165</u>	<u>47,846</u>
未払法人税等	560	560
リース債務	1,143	1,143
資産除去債務	1,183	1,183
その他の負債	<u>44,278</u>	<u>44,958</u>
役員退職慰労引当金	111	111
賞与引当金	3,683	3,683
特別法上の準備金	632	632
価格変動準備金	632	632
再評価に係る繰延税金負債	735	735
負債の部合計	<u>722,492</u>	<u>723,173</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	55,981	55,981
資本剰余金	45,679	45,679
利益剰余金	<u>△ 32,241</u>	<u>△ 33,268</u>
株主資本合計	<u>69,419</u>	<u>68,392</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	26,005	26,005
土地再評価差額金	<u>△ 8,090</u>	<u>△ 8,090</u>
評価・換算差額等合計	<u>17,915</u>	<u>17,915</u>
純資産の部合計	<u>87,334</u>	<u>86,308</u>
負債及び純資産の部合計	<u>809,827</u>	<u>809,481</u>

ソルベンシー・マージン比率

(単位：百万円)

区分	(訂正前)	(訂正後)
	当第3四半期会計期間 (2017年12月31日)	当第3四半期会計期間 (2017年12月31日)
(A) ソルベンシー・マージン総額	209,256	208,230
資本金又は基金等	69,419	68,392
価格変動準備金	632	632
危険準備金	108	108
異常危険準備金	115,552	115,552
一般貸倒引当金	154	154
その他有価証券評価差額金・繰延ヘッジ損益(税効果控除前)	31,385	31,385
土地の含み損益	△ 8,425	△ 8,425
払戻積立金超過額	—	—
負債性資本調達手段等	—	—
払戻積立金超過額及び負債性資本調達手段等のうち、 マージンに算入されない額	—	—
控除項目	—	—
その他	430	430
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2+(R_3+R_4)^2}+R_5+R_6$	40,509	40,509
一般保険リスク (R ₁)	21,373	21,373
第三分野保険の保険リスク (R ₂)	5	5
予定利率リスク (R ₃)	3,371	3,371
資産運用リスク (R ₄)	18,739	18,739
経営管理リスク (R ₅)	1,550	1,550
巨大災害リスク (R ₆)	8,202	8,202
ソルベンシー・マージン比率 [(A) / {(B) × 1/2}] × 100	1033.1 %	1,028.0 %

以 上